

國際會長訊息2024年2月



國際會長信息

當我們進入二月時,這個月提醒我們治癒世界(Heal the World, HTW)和節食基金(Time of Fast, TOF)的重要性。

我們的節食基金(TOF)計劃在本質上與「治癒世界」的使命相一致,涵跨各種專案,包括環境修復、永續農業以及針對青年和婦女的教育和職業培訓等。

在丹麥,許多社齊心協力以獨特的方式來支持 TOF。 有些社友藉由準備簡單的餐點來做出貢獻, 而有些社友則帶來家常菜餚來分享。 有些人則選擇直接的財務捐助。 無論採用何種方法,其本質都 是一樣的——無私和團結的行為。

將這頓飯視為對我們事業的象徵意義。 我們很幸運地沒有每天面臨飢餓,但每年一次,吃一頓簡單的飯菜,比如一杯咖啡和一塊麵包,可以有力地提醒我們,我們可以產生的影響力。 這是我們聚集在一起成為一個社群並展現我們承諾的機會。

為了讓這種體驗更有意義,我們可以在用餐時融入麥可傑克森的代表性歌曲「治癒世界」。歌詞與我們的使命產生了深刻的共鳴:

"治癒世界,讓它變得更美好

為你也為我,為全世界的人,不斷有人逝去

如果你能夠更關懷生命,

請為你和我打造一個更美好的世界。"

這些話提醒我們愛和正向的改變的無限潛力。 藉由關心他人,我們確實可以創造一個更美好的世界。 身為聯青社友,我們有責任向有需要的人伸出援手,並為建立一個更富有同情心的社會而努力。

當我們開始這個節食基金強調月時,讓我們記住,即使只是一天的犧牲也可以為一個更美好的世界做出貢獻。 只要我們齊心協力,就能治癒世界,讓世界變得更美好。 讓我們的行動呼應麥可傑克森歌曲的傷感,願我們的努力成為那些有需要的人的希望燈塔。 祝大家度過一個充實的節食月,並致力於建立更美好的世界。







韓國友情之鐘



加州Pasadena玫瑰花車遊行

在一月初邀請國際會長參加加州Pasadena的玫瑰花車遊行,是太平洋西南區域 (Pacific Southwest Region)的寶貴傳統。 我很榮幸參與了一個多元化的旅程,其中包括文化發現、歷史探索以及與當地 聯青社有意義的互動。

在沉浸在洛杉磯的風光,享受了海岸風光後,這次旅行的重頭戲是Pasadena的玫瑰花車遊行,空氣中瀰漫著興奮的氣息,驚嘆於絢麗的花車排列和噴氣式飛機在頭頂翱翔的驚險刺激。 參觀蓋蒂博物館 (Getty Museum)、雷根圖書館和因二戰歷史而聞名的愛荷華號航空母艦等標誌性地標,豐富了我們的文化之旅。

在我的旅行中,我與社友們會面,深入討論了組織的發展軌跡,並享受了美好的友誼。 參觀信號山 Signal Hill和韓國友誼之鐘加深我們對該地區豐富歷史及其在國際事務中所扮演的腳色的了解。 當 我回到家時,我的腦海裡充滿了經歷和持久的記憶,證明了在這次非凡的逗留期間所發生的豐富的邂 逅和人際關係。

編者註

請聯繫編輯分享您對國際會長訊息 的想法和觀點

> 三月的強調事工將放在 社區服務 和綠色專案

請在2024年2月10日前 點擊以傳送您的影響力故事

聯繫編輯





國際總會訊息 國際秘書長ISG Jose Varghese

2023/24 年國際會長當選人 (International President Elect)和國際理事會理事(International Council Member)空缺的國際選舉於 2024 年 1 月 29 日結束。在國際執行官員會議認可其結果後,很快地就會宣布當選的候選人。國際總會對所有社積極參與民主進程表示感謝。

二月是節食基金 (TOF) 的重點月。 邀請所有社友以犧牲一兩餐來捐出至少 10 瑞士法郎,並將節省的餐費捐給該基金,以支持我們社會中最弱勢的群體。 請各社注意,TOF 補助款申請的截止日期為2024年3月15日。更多資訊和 TOF 捐贈日曆可在 TOF 網頁上找到。.

在泰國清邁舉行的 2024 國際大會已開放報名,提早註冊即可享有早鳥優惠,只需支付 420 美元註冊費。 此折扣價將於 2024 年 3 月 31 日結束。鼓勵所有社友與家人一起慶祝在清邁的國際聯青社節日。 請上 www.ysmen.org/ic2024 以了解更多資訊。

進入下半年,各社和區域進入繁忙期,報告社友人數的截止日期為2024年2月10日。相對應的國際會費得於2024年2月28日之前匯至國際總會。非常感謝社配合及時提交社友人數報告給您的區域會長。請注意,各區域應在收到發票後才將會費和一些計畫的捐款轉交給國際總會。要索取發票,請上網站的付款部分。

定於2月17日至18日舉行的2024年年中會議將在線上舉行,以檢討上半年並規劃未來幾個月。 此次會議的重要人物包括國際執行官員、國際理事會理事、國際理事會理事當選人、國際事工督導、各委員會主席和工作人員。 下一次國際的實體會議將是區域會長當選人高峰會(RDE),定於2024年3月24日至27日在丹麥Vejle舉行。

最後,想到在因疫情而中斷四年後,我們能夠再次聚集在一起參加國際大會,真是令人興奮。 IC 2024 不僅象徵著重回珍貴的傳統,而且還再次強調我們的全球友誼和宗旨。 當我們熱切期待這次盛大的重聚時,讓我們擁抱這個再次連結、分享經驗、創造新回憶的機會。 您在清邁的出席將有助於舉辦一場真正令人難忘的歷史性活動。 大會見!

國際財務長當選人的2024-27願景

迎接挑戰與機會

Mr Erik Breum 國際財務長當選人



來自您未來的國際財務長(IT) 2024-27的問候!

在這一年裡,作為國際財務長當選人 (ITE) 我主要是在我們幾乎每月一次的國際執行官 (IEO) 會議上仔細傾聽。 我還有幸參加了我們在日內瓦的新又可愛的總會 (IHQ)辦公室的啟用典禮。

國際聯青社內部出現了一些挑戰。 近年來,社友數幾乎停滯不前——如今則快速地漸減。 這意味著我們的預算面臨挑戰。 自從上次增加國際會費以來已經有很多年了,目前國際會費為每年 35 瑞士法郎 (CHF)。 遺憾的是,我們必須認知到,近年來瑞士法郎相對於許多國家/地區的貨幣變得更加昂貴。 這顯然是我們應該關注的一個領域,也許我們應該做些什麼! 作為一個國際組織,我們擁有一個能夠讓我們在不同情境下採取行動的經濟體,這一點很重要。

有些人指出,我們國際聯青社在某些領域缺乏透明度,需要更好的溝通。 我們可以做一些事情來改善溝通。 作為社友,我們需要確定哪些方面需要更多或更好的溝通。 關於透明度,我將努力確保我們提高我們各種預算和帳戶的透明度。

我常問國際聯青社社友數減少、缺乏支援的原因是什麼? 可能有多種解釋! 過去一年的內部動盪可能是原因之一,而且這並不是令人愉快的經歷。

我參加了在肯亞Nairobi舉行的國際理事會會議(ICM)。 不幸的是,我必須誠實地說,這不是我經歷過/參加過的最美好的理事會會議。有好幾次,我覺得討論更多的是關於什麼對個人最有利,而不是對組織最有利!毫無疑問,我們所做的一切以及與之合作的一切都是為了國際聯青社的最佳利益。

我還認為,在上半年我看到一些無書面證明的索賠和對我們的國際秘書長(ISG)和國際總會(IHQ)的工作人員令人遺憾的、毫無根據的攻擊,這既是不幸的,也是有害的。我們絕對不能縱容這樣的行為!

儘管面臨上述挑戰,我非常期待從 2024 年 7 月 1 日起擔任國際財務長。我真誠地希望我們能夠在 耶穌基督教示的指導下,以相互的尊重和奉獻精神,共同努力發展我們出色的組織。





www.ysmen.org/ic2024

2024 國際大會

皇后大酒店&會議中心 清邁,泰國 2024年8月8日至11日 國際聯青社節慶-充滿節日氣息的國際大會

聯結

與來自世界各地的聯青男社友和聯青 女社友一起,加深對我們全球社群的 認識,並建立終生的友誼關係。

發現

當您深入探索清邁豐富的文化、古老 的傳統和令人驚嘆的風景時,您將 發現清邁的奇觀。

經驗

沉浸在豐富多彩的文化表演和充滿活 力的節日活動中,讓您留下珍貴的 回憶。

參與全球慶祝活動

探索清邁之美,沉浸在充滿靈感、樂 趣和友誼的世界中。

查看 會前活動!

領袖同好擊退瘧疾高爾夫錦標賽 (Leadership Conclave RBM Golf Tournament)

請上網站以了解更多資訊或註冊 www.ysmen.org/ic2024



節食基金 (TOF)

Tsutomu (Ben) Ohno 國際事工督導 節食基金

節食基金(Time of Fast) ,通常被稱為"TOF",是一項特別且受歡迎的計劃,世界各地的社友、家人 和朋友們傳統上都會放棄至少一頓飯,並捐贈該頓飯的費用,以幫助支持遍布世界各地的國際聯青社

和基督教青年會的專案。 國際聯青社每年從附屬社和基督教青年會分別收到申請。 這些申請由 TOF 委員會進行評估,並將其建議提交給國際理事會批准。 今年,共批准了10個新專案,總金額 為94,050 瑞士法郎。

TOF專案必須符合以下所有準則:

- 直接與有需要的人和/或為他們提供幫助的人打交道
- 直接或間接改善接受者的生活品質
- 是自助式的
- 有持續性資金或在成立後自籌資金
- 至少實現一項聯合國永續發展目標

TOF 專案

TOF 補助款 申請截止日期 2024年3月15日

現在申請

2023-2024

Environmental Restoration for Adaptation

The Basketball Revolution

JOLY App

(Jobs Offered Locally

by Y's Men)

YMCA Agriculture

School (YAS)

Gatumba

Community Support

Quality Education

in Rural Schools

Y's Centre (Y's Kitakyushu-.umbini Cultural

Sunrise Fam

Self-Sustaining

Guinea Pig

Young Entrepreneurs in Bogotá

點選查看 專案簡介



TOF 22-05: 婦女賦權專案 (裁縫和電 腦訓練) 印度,印度洲域



TOF 23-01 E修復環境以適應 (ERAP) 喀麥隆、非洲洲域



TOF 23-05 緬甸日出農場 亞太洲城







治癒世界

韓國的富有同情心的舉措

在全球範圍內擁抱愛、慈善和善良 Mr Gil Mun-seob 治療世界委員會主席



在國際聯青社社群的核心,存在著一項名為 "治愈世界"的強大倡議,其鼓舞人心的口號是「讓我們用愛和尊嚴治愈世界」"Let's Heal the World with Love and Dignity."。這場由國際聯青社領導的全球運動證明了透過愛、慈善和善良的共同行動可以實現有影響力的變革。

2023年夏季的7月和8月,韓國洲域的聯青社社友和志工熱情地擁抱「治癒世界」精神,參與有意義的活動,為他們所接觸的社區留下了不可磨滅的印記。

慶尚北道醴泉郡-恢復生命(2023年7月19日至23日):

韓國洲域聯青社友迅速回應土石流災區,運用他們的才能修復房屋、道路和農田。超過100人為這項崇高事業做出了貢獻,他們的努力超出了物質重建的範圍。 價值1萬美元的家用電器被送到受災地區的6戶家庭,不僅為災區提供了庇護所,也為災區提供了切實的關懷。





忠清南道的青陽郡-農田因洪水嚴重受損甚至造成人員傷亡的地區(2023年7月28日至30日):

在攝氏40度的酷熱天氣裡,來自韓國洲域的約300名聯青社社友團結起來,修復被河流洪水淹沒的農田。這個堅韌的社群不僅分擔了受災居民的痛苦,而且在行動中展現了聯青社社友價值觀的真正精髓。





在這些變革性活動中,籌集了高達 40,000 美元的救濟資金,體現了聯青社社友的慷慨和承諾。 近400 名無私貢獻自己才能的人,體現了治癒世界的精神,證明愛和善良的影響力是無國界的。

國際聯青社醫師(YMI Doctors)是我們由韓國洲域領導的國際醫療服務專案,由於新冠肺炎 (COVID-19) 疫情而暫停。 令人興奮的是,其運作將於2024年恢復,這重申了我們對醫療保健外展的承諾。

我們致力於「治癒世界」精神,藉由國際聯青社社友的才能分享全球治癒並支持社區。



「治癒世界」聚焦領域

救援物資的供應

在災害和特殊緊急情況下提供必需的救援物資。

- · 志工的支援
 - 為本地和境外貧困社區建造或重建房屋和社區資產提供志工服務。
- 醫療保健支援

為世界各地低收入社群的醫療和基本健康/衛生服務提供支援。

專業網路和論壇

4

為資源共享和有針對性的協作提供數位空間,為運動領導者和具有特殊技能的社友提供建設性的聯繫和合作的場所,從而使國際聯青社能夠以高水準的專業知識採取行動。



台灣區域成功地在以盛產水果聞名的游道生會長家鄉台中地區卓蘭鎮舉辦史無前例的全國馬拉松賽。 這項活動於2024年1月7日舉行,吸引了將近3,000名參與者來到卓蘭鎮,包括約400名當地聯青社友、聯青倩聯和志工。國際會長當選人沈淇銘、來自日本的代表有亞太洲域長 Keiko Tonekawa 和 Taro Tonekawa、前亞太洲域長Ben Ohno、直前區域會長 Tadashi Tanoue 及其夫人、直前洲域秘書長 Kayoko Maeda 等嘉賓出席了此次活動。 這次馬拉松是全國卓蘭馬拉松國際聯青盃的一部分,得到了當地政府的大力支持,並得到了台灣所有聯青社的共同支援。



國際聯青社最新信息



歡迎來到國際聯青社大家庭!國際聯青社在尼泊爾迎來了兩個新社,即加德滿都聯青服務社 Service Club Kathmandu(由尼泊爾Lumbinig 社輔導)和 Y Service Club of Serve People-Kawasoti(由新加坡 Beta 社輔導)。 恭喜!





點燃年輕人心中的同情心: Trivandrum Angels 聯青子聯社 (The Y's Lings Club of Trivandrum Angels) 體現了國際聯青社的會訓精神,將權利轉化為仁慈的義務。 子聯 Shakthi(社長)和子聯 Avantika(秘 書)和社友們在子聯 Avantika (子聯社地區協調員)和子聯 Adinath (子聯社秘書)的指導下,為當地癌 這些聯青子聯體現了同理心和團結的變革力量,顯示即使是很小的舉動也可 症醫院和學校做出了貢獻。 以為那些與兒童癌症爭戰的病人帶來安慰和希望。







聖誕節 - 與有需要的人分享的機會: Magdalena del Mar in Lima, Peru 聯青社社友自願捐贈金錢、衣服、玩具和食 物,使聖誕節社交活動能夠繼續進行。 由於這團結,社舉辦了 5 場「chocolatadas」活動,有1000 多名兒童和 家庭受惠。 點擊觀看完整影片